WERYX S.A.



Guayaquil-Ecuador: Av. Francisco de Orellana y A. Borges EDIFICO CENTRUM (PORTA) Piso 15 Oficina 2 PBX: 2682222

EXPEDIENTE N° 120630

MEMORIA DEL REPRESENTANTE LEGAL

21 de Abril de 2009.-

Señores JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS WERYX S.A. Guayaquil.--

De mis consideraciones:

De conformidad con lo dispuesto en la Ley de Compañías y de los Estatutos Sociales me permito poner a vuestra consideración el presente informe de las actividades económicas de la Compañía durante el Ejercicio Económico cerrado al 31 de Diciembre del 2008.-

De los Estados Financieros que han sido puestos a consideración de Ustedes se confirma que la compañía genero PERDIDAS en el año 2008 y por lo tanto NO se generó Impuesto a la Renta en el 2008 ni utilidades.-

Aprovecho esta oportunidad para expresarles a los Señores Accionistas mis consideraciones.

Atentamente,

p. WERYX S.A.

RUC No. 0992423838001

Sr. Dmitry Martines GERENTE GENERAL C. I. No.092599470-9

Extranjero



WERYX S.A.



Guayaquil-Ecuador: Av. Francisco de Orellana y A. Borges EDIFICO CENTRUM (PORTA) Piso 15 Oficina 2 PBX: 2682222

EXPEDIENTE N° 120630

INFORME DE ADMINISTRADORES O REPRESENTANTE LEGALES

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS Guayaquil.-

De mis consideraciones;

Por medio del presente tengo a bien comunicar a ustedes que los administradores o representante legales de la compañía WERYX S.A. a la presente fecha son los siguientes:

NOMBRES	Cargo	# DE IDENTIFICACION
Dmitry Martines	Gerente General	092599470-9

Sin otro particular me despido de ustedes, agradeciendo de antemano por su valiosa ayuda.

Atentamente,

p.WERYX S.A.

RUC No. 0992423838001

Sr. Dmitry Martines GERENTE GENERAL C. I. No.092599470-9

Extranjero

